

多国政党政要和知名人士 高度赞赏中国民主政治的发展成果

新华社北京12月15日电 近期,世界多国政党政要和知名人士在参加中共中央对外联络部举办的活动中表示,中国共产党高举人民民主的旗帜,领导中国人民不断推进中国特色社会主义民主政治,实现了人民当家作主。中共十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央大力推进全过程人民民主建设,在减贫、医疗卫生、教育等领域取得了显著成就。中国的民主推动了中国的快速发展,保障了全体中国人民幸福生活的权利,为丰富和发展人类政治文明贡献了中国智慧、中国方案。

尼泊尔共产党(联合社会主义)主席、前政府总理尼帕尔表示,愿与中方一道,坚决反对外来干涉,积极捍卫以联合国为核心的国际体系,践行真正的多边主义,相互支持走好符合本国国情的民主发展道路。

巴基斯坦农工党领导人雷曼表示,美西方对阿富汗等国粗暴的所谓“民主改造”已经宣告失败,农工党反对西方国家以意识形态和地缘政治为考量,武断“裁定”他国民主或不民主。

马来西亚巫统前最高理事伊尔莫希扎表示,中国在经济发展、民主建设等方面取得的重要成果令人钦佩,这

些成就的取得绝非偶然,中国的自主发展模式和中国共产党领导发挥了至关重要的作用。

伊朗确定国家利益委员会国际司司长巴巴伊表示,十分赞同中方有关“民主不是哪个国家的专利,而是各国人民的权利”的重要论述。一个国家是不是民主,应该由这个国家的人民来评判,不应该由外国指手画脚。美国打着“民主”“人权”的旗号,对内对外实行双重标准,对自己的盟友和对手实行双重标准,粗暴干涉别国内政,毫无民主可言,完全是霸权主义、强权政治的表现。

叙利亚统一叙利亚共产党总书记哈立图表示,近期国际形势的发展再次证明,军事干涉和所谓“民主改造”贻害无穷。各国应大力弘扬习近平总书记提出的和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,摒弃“小圈子”与零和博弈,推动构建人类命运共同体。

巴勒斯坦法塔赫革命委员会委员扎卡拉纳表示,中国的全过程人民民主不同于美式民主,中国从不将自己的民主模式强加于人。中国的全过程人民民主真正服务于人民,符合民众利益,值得其他国家学习借鉴。巴

方将一如既往地支持中国,反对美国以“民主”“少数民族权益”等为借口打压中方。

也门社会党总书记马赫拉菲表示,民主不是只有西方所谓多党制、投票选举一种形式,中国的人民民主确保每位公民都充分享有政治、经济、社会、文化等各方面权利。中国共产党把“一切为了人民,一切依靠人民”“从群众中来,到群众中去”的理念真正转化为社会主义民主的有效实践。

阿尔及利亚民族解放阵线党中央委员、总书记政治培训事务顾问巴拉希德表示,各国对民主的定义并不相同,实现民主的路径也各有差异,应当充分尊重各国国情和人民选择。我们赞赏中国对民主的看法主张和全过程人民民主理念。面对新冠肺炎疫情,中国和阿尔及利亚努力保障人民生命安全,让全体人民享受免费医疗,这才是以人为本的真民主。

埃及共产党总书记萨拉赫表示,中国成功推进人民民主制度化、法律化,充分证明世界上没有统一的民主模式。为了实现本国人民的全面可持续发展,各国都应选择符合本国国情的民主形式和制度。

加蓬民主党总书记阿耶努表

示,民主的形式丰富多样,其本质是公民参与。有些国家通过选举来体现民主,另一些国家则通过协商、讨论、基层调研等方式制定科学政策来体现民主。每个国家都应该找到适合本国国情的民主方式。

拉美政常设大会副主席阿吉拉尔表示,面对全球性重大挑战,各国无法独善其身。国家之间应注重发展相互尊重的关系,携手共建新世界,为弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值作出各自贡献。

巴拿马亚洲战略研究中心名誉主席胡里奥表示,中国政府的各项决策源于广大普通民众的意见,民众呼声从乡镇、区县、地市、省级再到中央层面向上传递;而在资本主义国家,权力往往掌握在一小部分人手中。西式民主制度是虚假的幻想,民众永远没有真正掌握公共权力的机会。

塞尔维亚丝绸之路互联互通研究中心主任约瓦诺维奇表示,通向真正民主的道路不能通过干涉别国内政或使用军事手段建立,民主应该是各国平等、团结和自由的选择。中国在国际关系民主化、全球社会经济公平发展和正义和平中发挥的作用值得赞赏。

中国援助喀麦隆 新冠疫苗运抵雅温得



这是12月14日在喀麦隆首都雅温得恩西马兰机场拍摄的中国援助的新冠疫苗。中国政府援助喀麦隆的两批新冠疫苗14日上午运抵喀麦隆首都雅温得恩西马兰机场。据悉,此次援助为中国向喀麦隆追加捐赠的第二、第三批疫苗,均为中国国药集团新冠疫苗,并配套相应数量的注射器。

新华社发

伊朗常驻联合国代表表示 美欧必须全面遵守伊核协议

据新华社联合国12月14日电(记者王建刚)伊朗常驻联合国代表马吉德·塔赫特-拉万希14日在纽约联合国总部表示,美国和欧盟必须回到全面遵守伊核问题全面协议的状态中。

塔赫特-拉万希当天在联合国安理会就伊核协议及安理会相关决议举行会议后做出上述表态。他强调,造成当前局势的根本原因在于美国退出伊核协议并对伊朗重新实施制裁。伊朗遵守了自己的承诺,为维护伊核协议做出了非常大的努力。塔赫特-拉万希认为,解决当前问题的唯一办法是各方承诺全面、有效和可核查地执行伊核协议。所有对伊制裁都应被解除,美方应保证不会再次退出伊核协议,也不会滥用伊核协议和安理会相关决议规定的程序。“现在是在美国和欧盟履行责任、全面遵守伊核协议的时候了。选择权在他们手中。希望他们抓住机会。”

伊核协议相关方第七轮会谈9日在奥地利首都维也纳继续进行。塔赫特-拉万希说,参加会谈的伊朗团队“做好了充分准备,与其他各方进行有意义和建设性的接触,并希望看到其他各方采取同样的态度”。他指出,各方必须共同努力,展现诚意和真正的政治意愿,推动会谈取得成功。伊核协议相关方今年4月开始在维也纳举行会谈,讨论美伊两国恢复履约问题。由于美伊分歧严重,以及伊朗政府领导层换届,会谈举行6轮后暂停。

缅甸允许使用人民币和缅元 直接结算边境贸易

新华社仰光12月15日电(记者张东强 车宏亮)缅甸中央银行14日宣布,即日起允许在中缅边境地区使用人民币和缅元直接进行边境贸易结算。

缅甸央行当天发布公告称,为促进中国和缅甸边境贸易,推动双边货币交易和结算便利化,允许缅甸符合条件的银行为从事边境贸易的进出口商开设人民币账户。

2019年1月,缅甸宣布增加人民币为官方结算货币。今年10月,缅甸宣布允许境内持外币结算牌照、兑换牌照的银行和非银行货币兑换机构兑换人民币。

中国向乌干达提供粮食援助

新华社坎帕拉12月14日电(记者张改萍)中国政府向乌干达提供粮食援助物资交接仪式14日在联合国世界粮食计划署(粮食署)驻乌干达办事处举行。

今年2月,中国政府与粮食署签署协议,向乌干达提供粮食援助。当天交接的援助物资用于支持粮食署在乌干达东北部卡拉莫贾地区开展的学校营养餐项目,为新冠疫情下学校关闭的中小學生提供“带回家的口粮”。

粮食署驻乌干达代表阿卜杜拉赫曼·梅加格在交接仪式上称赞中国对粮食署项目的支持。他说,教育是弱势社区修复和重建生计的重要途径,中国的捐赠使粮食署能够在学校关闭的情况下坚持为学生提供食物,通过营养餐项目鼓励学生继续上学。

2017年,中国政府通过粮食署驻乌干达办事处向乌政府提供了粮食援助,超过20万人受益,其中大部分是卡拉莫贾地区的学童。

乌干达总理办公室北部事务

据新华社华盛顿12月15日电

中国造轻轨列车在墨西哥跑出发展“加速度”

新华社墨西哥蒙特雷12月14日电 上午9时,一列以白蓝为主色调、造型现代感强烈的轻轨列车静静停在始发站,墨西哥驾驶员卡塔利诺·伊诺霍萨推动操纵杆,他要与这个“新搭档”再次出发,与墨北部工业重镇蒙特雷一同加速前行。列车由中车株洲电力机车有限公司(中车株机公司)制造。

蒙特雷轻轨系统于1991年正式启用。2019年,中车株机公司与蒙特雷地铁局签订轻轨车辆供货合同。中车株机公司克服新冠疫情带来的实地考察困难、供应链不畅等挑战,提前两个月交付首批车辆。在“中国速度”推动下,今年2月蒙特雷轻轨3号线通车。

据介绍,这条新轻轨线路长约7.5公里,日运载旅客超过11.6万人次,同时衔接另两条轻轨线路及公共汽车交通枢纽,为蒙特雷东北部居民出行带来便利。在伊诺霍萨看来,这批中国造轻轨列车随着“一带一路”倡议来到墨西哥,不仅提升了蒙特雷的公共交通运力,还带来了中国基建、交通领域经验技术,助力蒙特雷互联互通发展,为当地经济建设注入新能量。

“轨道交通是发展的代名词。如果没有这些线路,所有人员、物资的流动将停止,蒙特雷所在的新莱昂州会陷入



图为中车株洲电力机车有限公司(中车株机公司)制造的轻轨列车停在墨西哥蒙特雷一座轻轨站内。新华社发

停滞。”伊诺霍萨说。被称为墨西哥“工业之都”的蒙特雷是新莱昂州首府,也是墨西哥吸引外资的重要地区。今年2

月底举行的轻轨3号线剪彩仪式上,时任新莱昂州州长罗德里斯表示,该州每年都会吸引大量人才,催生城市交通

建设新需求,轻轨线路发展体现了这种新变化。中国列车提供更快捷舒适的出行服务,让当地交通变得更智慧。

美国国会调高政府债务上限治标不治本

美国国会众议院15日凌晨通过联合决议案,将联邦政府债务上限调高2.5万亿美元,使美国财政部的借款授权延长至2023年,暂时避免政府债务违约。但分析人士认为,从中长期来看,美国公共债务规模不断攀升的状况不可持续。

债务上限是美国国会为联邦政府设定的为履行已产生的支付义务而举债的最高额度,触及这条“红线”,意味着美国财政部借款授权用尽。美国国会1917年设立债务上限制度,旨在定期监督政府开支状况,但随着时间的推移,已难实现强化财政纪律、控制债务增长的初衷。自二战结束后,美国国会已修改债务上限约百次,其中大部分是

上调。此次上调前,美国联邦政府债务规模已达到约28.9万亿美元。

近年来,债务上限日益成为美国国会两党政治博弈的重要筹码。对于如何提高债务上限、避免政府债务违约,两党争执不下。为避免出现债务违约,美国财政部长耶伦近期敦促国会在12月15日之前再次调高债务上限,但共和党不愿配合行动。经过协商,参议院民主党领袖舒默和共和党领袖麦康奈尔上周达成协议,允许参议院绕过多数立法批准所需的60票门槛,以简单多数通过相关决议案,从而使在参议院拥有50席的民主党可以不依靠共和党支持独自提高债务上限。

最终,这项决议案以50票赞成、49票反对的微弱优势在参议院获得通过,并以221票赞成、209票反对的结果获得众议院批准,随后将递交美国总统拜登签署生效。

虽然两党常在最后期限前达成协议,但每隔几年就面临债务违约折射出美国政治极化加剧、社会共识难求、治理体系失灵、政治信用透支的严重弊端。这不仅成为美国经济增长和资本市场波动的重要风险源,其外溢效应也通过美债、美元和金融市场扩散到全球,威胁世界经济复苏和全球金融市场稳定。此外,从中长期来看,美国财政和债务状况不可持续。一旦美国真的出现债务违约,后果将非常严

重。耶伦警告,美国政府债务违约很可能引发一场“历史性的金融危机”,加剧新冠疫情造成的经济损伤;债务违约也可能引发利率飙升、股价急剧下跌和其他金融动荡,以及造成美国经济陷入衰退。

值得指出的是,虽然债务违约的警报暂时解除,联邦政府运营资金仍有待落实。由于两党尚无办法始于10月1日的新财年预算案达成一致,国会只能通过短期政府拨款法案暂时维持联邦政府运转。9月底以来,国会已两次通过临时拨款法案,但仅能确保联邦政府有足够资金继续运转到明年2月18日。

据新华社华盛顿12月15日电

LIANING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

拍卖公告

大连大拍拍卖有限公司(辽宁省大连市中山区民主广场8号船舶丽湾酒店1001室)受中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司委托,定于2021年12月27日10时00分对下列标的进行公开拍卖:

大连阿尔滨集团有限公司等186户债权资产包项目

截至2021年5月31日该186户资产包项目债权总额为:504844.58万元(人民币),其中债权本金合计为:141936.31万元(人民币),应收利息为:168.68万元(人民币),表外利息为:79195.24万元(人民币),孳生利息283544.35万元(人民币)。

具体债权金额以相关法律文书确认为准

预展时间:公告日起至拍卖日前一日

预展地点:本公司办公地点

拍卖地点:大连大拍拍卖有限公司拍卖厅

咨询电话:13804112518(苗先生)0411-82642137 13898426211(关先生)0411-82639246

委托人监督电话:024-22518953

本次债权资产有优先购买权人,请优先购买权人及时与我公司申报,参加拍卖会。并请相关权利人届时参

加拍卖会。

请有意竞买者于2021年12月24日15时前将竞买保证金交至委托人指定账户(到账为准),并携带有效证件、资料到本公司办理竞买登记手续。标的依现状拍卖,请竞买人自行了解确认,拍卖人及委托人不承担任何瑕疵担保责任。

注:竞买人应为中华人民共和国境内外的自然人、法人或其他经济组织,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于本次拍卖标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于其他法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让拍卖标的的主体。

2021年12月16日

辽宁新民农村商业银行股份有限公司 网点终止营业的公告

辽宁新民农村商业银行股份有限公司(以下简称新民农商银行)第二届董事会审议通过《辽宁新民农村商业银行股份有限公司撤并立交桥分理处》的决定,经中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局核准(辽银保监复〔2021〕528号),2021年12月16日,辽宁新民农村商业银行股份有限公司立交桥分理处终止营业,其业务归并到新民农商银行东北街分理处(地址:辽宁省新民市工人街农贸市场1号)。

目前,全省农村信用社储蓄存款已实现通存通兑,在立交桥分理处开户并办理业务的客户,活期储蓄存款、取款及定期通存通兑业务可就近到新民农商银行任意一个网点办理;定期储蓄存款如未办理通兑业务,则须到业务归并营业网点(新民农商银行东北街分理处)办理。您也可以通过已开通的辽宁省农村信用社手机银行、网上银行办理相关业务。

辽宁新民农村商业银行股份有限公司 2021年12月16日

遗失声明

辽宁省第三人民医院遗失辽宁省医疗住院收费票据据联、记账联、存根联各15张,号码:0001322001—0001322015声明作废。